



В Хабаровском крае бывший глава сельского поселения и специалист администрации данного поселения подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 32-летнего бывшего главы сельского поселения «Село Некрасовка» Хабаровского муниципального района и 31-летнего главного специалиста сельского поселения «Село Некрасовка» Хабаровского муниципального района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемые, используя служебные полномочия, незаконно предоставили в собственность гражданину земельный участок (160, 5 тысяч квадратных метров) по заниженной стоимости, тем самым причинив ущерб Хабаровскому муниципальному району на сумму более 48 миллионов рублей. Необходимо отметить, что собственником данного земельного участка стал родственник одного из подозреваемых (главного специалиста администрации).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1370084>